

上接C03版

电影《杜拉拉升职记》热映,办公室恋情成为焦点话题

Office 潜伏着的“暧昧”

晚报记者 苏瑜

办公室里的恋情经历了时间和距离的考验

张先生,39岁,企业中层管理人员

我们单位没有办公室恋情,至于办公室暧昧,那就很难说了,也不方便说。我的同学中有两个是办公室恋情开始并最终结合的。现在过得挺幸福。我觉得主要在于他们都是事业单位,工作稳定。

办公室恋情的一个好处是为你节省了大量寻找约会人选的时间。既然你工作的地方美女如云,何必还在夜晚的大街上四处搜寻?这是一个省钱又省时的方法。与在办公室认识的人约会的另一个好处是,你同他们在一起的时间之长已经足以让你对他们知根知底。这就意味着你完全不必因为发现对方的缺点令你大失所望而烦恼不已。

你也不必在下班后飞奔着去接她,也不必为了早上送她上班而少睡两个小时,更不必为了调整你们各自不同的时间安排而大伤脑筋——无论何时,你们都能“共同进退”。

何为速配,何为日久生情。一见钟情,天雷勾动地火是爱情;朝夕相处,耳熏目染,产生的同样是爱情。只是方式不同,无所谓优劣。相处在同一个办公室,分享同样的话题,彼此太熟悉,倦得早已经倦了。能够走到一起的必然是通过相知、相解、相容,沉淀下来最默契、真挚的情感。或许不像烟花般绚丽和浪漫,却如清泉一样滋润甘甜。

身边也有人坚持不找一个单位的,觉得环境本身就是一只“摧情恶手”,两个人无论白天黑夜都在一起,一点个人空间都没有,很容易审美疲劳。但我觉得如果不能保证新鲜元素地注入,任何一对夫妻都将面临审美疲劳的问题。归根结底还在于对生活的态度与热情的高低。

最长久的恋人不是刹那间的冲动,而是长时间的相处和磨合,由朋友而到恋人,是一种很温馨,很轻松的感觉。而办公室里的恋情经历了时间和距离的考验,能够沉淀下来的必然是最真实,默契,温暖,长久的情感。



那段恋情潜伏得好辛苦

lily,28岁,销售主管

原来我和我的love在同一个公司工作,但我还是离开了公司。因为即使靠得再近的人,也还是需要距离的,特别是恋爱中的人,空间的压缩会带来很多负面效应——我们的生活圈子小了,我们的精力分散了,我们的话题简单了。而且,公司也有它不成文的规定,恋人或夫妻是不能在同一公司相关部门工作的,他无法放弃他的现有职位,而我还输得起,所以我先撤退了。

直到我离开公司,同事还不知道我们的恋情,可见我们的保密工作做得天衣无缝。现在回想,我那时的决定是明智的。现在我们虽然不在同一屋檐下,如胶似漆地贴在一起,但是有了更多的话题。所谓“当局者迷,旁观者清”,当初在一起工作的时候,处理问题总会带些感情色彩,而现在,我们可以更大胆地谈论工作,并做对方的第一参谋。更重要的是,由于我们现在不能时时相伴左右,所以就特别珍惜相逢的每一刻。而我们的恋情也终于可以“光明正大”地展露于世人了。

女友是目前的上司 相恋3年

张杰 IT业

张杰的恋情至今还密不透风,公司并无禁止办公室恋情的规定,但是他和女友都担心同事们非议两人公私不分,所以隐瞒了恋情。恋爱中,女友并没有用工作上的职位对张杰形成压力,这让两人的感情有了一个相对平等的基础。

这段秘密恋情已经持续3年,起初的半年充满波折,张杰不习惯做双面人,甚至提出过分手,女友的真心化解了这些风波。张杰也试着调整自己的心态,他认为自己是个善于调整心态的人。此后两人继续在工作 and 感情中寻求磨合,工作上,女友是张杰的直属上级,张杰需要向她汇报工作,女友也传授他许多工作经验,“我们尽量不在工作中带入个人感情,将工作与感情分开是使办公室恋情存活唯一途径,但是我们也不可能做到完全公私分明,不然连我都不相信和她是恋人。”

女友说,如果结婚了,会跟同事们公开。

现在我的感觉是真正的“自由恋爱”,浪漫的、甜蜜的、宽松的。回想起最初那半年的时光,我觉得用时下中国最热门的词语“潜伏”来形容最为合适。我们一直“偷偷摸摸”地进行着,上班装不熟,关心彼此只能用短信和眼神来传递,下班时两人约会吃饭都要打的到很远的地方才觉得放心。

这种滋味儿就像做贼,真不好受。约会最怕撞见同事或上司,每次都提心吊胆,十分劳累。我选择辞职也是思考了很久才下的决定。现实中很多人不想因谈恋爱而放弃工作,所以很多因为无法忍受这种地下恋情的压力而分手,成为“最熟悉的陌生人”。

我现在在这家公司做主管,也严格执行相关部门不恋爱的规定,其实很多人都能感觉到办公室恋情的确是在公司产生负面影响的,比如,上下级之间的恋爱和婚姻,恋人之间在办公室的亲热举动让其他人觉得尴尬等。同时,办公室恋情变化,也会成为同事们的谈资。所以,除了在国有企业,一般都不会对此很宽容。



怀念那段美丽而忧伤的办公室恋情

小逸,32岁,女,财务人员

他小我四岁,很阳光的男孩,坐在我对面。一开始,我们之间是清白的。世界上的对桌同事很多,不是每一对都会演一出爱情戏。再说我已有男友,婚房都准备好了。没必要为了一个小男孩将计划搅乱。当时我并不知道,世上还有一类情感,比友情深比爱情浅,它就像是藤蔓一样一点点捆住你的心。

我属马,他属狗,生肖上说这是两个绝配的属相。我从不迷信,以前闺蜜在一起聊起这些话题的时候,我都反对,但认识他之后,我信了。和他在一起,有一种精神上前所未有的放松和宁静。也许这就是传说中的心灵契合吧。

和他的开始缘于QQ。有一次我因为一件事情生气,他在QQ上关切地问我:“怎么了?心情不好?”本来一直憋着,他这么一句话,我的眼泪出来了,哭完之后,也不觉得难受了。

从那之后,我们便开始了QQ交流,他总是耐心听我讲一些女孩子的琐碎事儿,还总是讲一些新笑话给我听,再后来,早餐、零食,都出现在我的抽屉里。一种久违的被人宠的感觉,突然复苏了。

我们一般都在QQ上聊,比较隐蔽。有时我手头的活太多,我也会对他说:“帮我找些资料。”半个钟头后,他会很很落落地把东西传给我。

我们的话题逐渐深入,除了工作、生活也慢慢谈起情感。没有利害关系的男人和女人,谈起情感问题,会平心静气,会幽默睿智,像享受一碟精神小菜。偶尔也逗趣,他叫我宝姐姐什么的,我也回应,叫他x弟弟。那时我才明白,语言和语言也可以谈情说爱。

我知道这很危险,好比在悬崖边上玩杂技,稍不留神,就会跌下去。但不管怎样,这给我的生活添了很多情趣。我发现这就是我生活的一个新出口,好比高速路上的一个生活服务区,你可以加点油,喝点汽水,透透气什么的。很奇妙是吧?也有惶惑。很多时候,当我QQ上和他嬉笑打闹时,总想起大话西游里的那句话,“我猜中了开头,可是我猜不着这结局。”

在感情逐渐升温之后,我有了和男友分手的想法。其实男友对这件事也是有一点感觉的。最终,在家人、朋友和很多人地劝说下,我和男友还是如约结了婚,后来想起这件事,我是庆幸的,其实我和男友的感情基础很好,交往时间也很长,和小男生在一起应该是一种久违的激情吧。

小男生后来有了女友,见他和女友打电话时的温柔样,醋意就上涌。我想他也有吧,我发现当我偶尔和同事聊老公的点滴,他的表情会不大自然。不管再怎么界定,我和他之间还是有感情的,也算是一种爱吧。

我觉得恋情就是恋情,其发展与结束,与是不是在办公室发生的无关。其实,我和老公也可以算是办公室恋情一类的,他是我们领导的儿子。虽然我毕业后来这里工作的时候,他已经调走了,但还经常来找朋友玩,有时也帮他爸爸做些工作。

办公室恋情军规

1. 公私分明。公事上切勿过度流露私心,更不可把工作当做两人关系的筹码。工作和感情之间的界限一定要达成共识。
2. 若有上下级关系,建议一方主动申请调岗。否则你们的一举一动,将可能导致其他同事时刻拿着放大镜观察,造成不必要的压力。
3. 最好分属不同部门。避免双方生烦,或者造成直接利益冲突。不同部门可以避免可能的冲突,而且还能保留自己的空间,造成“距离美”。
4. 业务搭档或有竞争关系的切勿发生恋情。并不是所有的搭档都会互助,竞争往往带来的是负面的心结,利益永远是造成感情困扰的终极杀手。
5. 不要在办公室处理感情私事。分清时间、地点,公司是处理公事的地方,两个人的争吵以及写情书,最好都不要占用工作时间。
6. 让该知道的人知道,比如HR。尤其是大公司内部,两个岗位间是否有冲突只有HR最清楚,让他们知道可以避免惹出不必要的麻烦。
7. 两人对待办公室恋情要有共识。无论是公开或者隐瞒,双方一定要对此达成共识。任何一方对此有不同看法,都可能导致严重后果。
8. 做好公开准备。如果公司禁止或不鼓励办公室恋情,那么一旦产生恋情要做好公开准备,不能长期隐瞒,只有获得认可才能令感情健康发展。
9. 做好职业规划。感情进入稳定期后,两个人最好能规划好各自的职业发展。一旦公开,则不至于在调岗或换工作时陷入被动。
10. 低调处理。公开恋情后,如果尚未调岗,也务必认清自己的位置,切勿借机高调。要知道,公开恋情并不是在茶水间亲吻的理由。

河南烧伤哪里去? 郑大一附院
郑州大学第一附属医院 烧伤与修复重建外科
专治烧伤、疮疡、瘢痕、美容、耳、鼻、乳房再造
免费接诊大面积深度烧伤病人
电话:0371-66913216 13937197452 网址:cuzhengjun.haodf.com

瑞芬清颜 粉刺·青春痘
粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮
祛痘 见效快、无激素、绝不复发
郑重承诺: 签定包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com
瑞芬清颜 春季面部排毒正当时
28天, 皮肤变得水、嫩、弹、滑! 拥有婴儿般的肌肤不是梦!
花园店: 花园路与丰产路国贸中心新领地3单元1505室 TEL: 87093013 1393907457